
  Eltelt a hosszú téli szünet, újra bené-
pesedett az óvoda. Teljes létszámmal, 
feltöltődve kezdhettük az újesztendőt. “ 
Kicsi vagyok, székre állok “ újévi mon-
dókával köszöntöttük egymást kicsik és 
nagyok A gyerekek alig várták, hogy 
elmeséljék karácsonyi emlékeiket paj-
tásaiknak és nekünk felnőtteknek.  
Ebben a hónapban az évszakok, nap-
szakok játékos megismerésére fektettük 
a hangsúlyt. A kiseb- 
bek festettek nappalt és éjszakát, a na-
gyobbak megismerkedtek az évszakok, 
napszakok változásaival, beszélgettünk 
arról mivel tevékenykedünk délelőtt, 
délben, este, és éjszaka. 
Festettünk, barkácsoltunk újévi mala-
cot, hogy egész évben szerencse kísér-
jen bennünket, és természetesen dallal 
elbúcsúztunk az óvodában felállított 
karácsonyfától is. 
Január közepén a gyerekek örömére 
érkezett egy kis hó. Megfigyeltük a tél 
jellegzetességeit, számtalan évszakhoz 
kapcsolódó; hóról, hóemberről szóló 
verset, mondókát tanultunk. 
Januárban lezajlott a szülői értekezlet, a 
szülők tájékozódhattak gyermekük fej-
lődéséről, és kérésünkre örömmel 
mondták el, hogy gyermekük miben 
fejlődött leginkább, mióta óvodába jár. 
Gézengúz Napközi Otthonos Óvoda 
közössége 
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 Bár kint verőfényes napsütés van, azért 
csípős hidegek járnak még éjszakán-
ként. Sőt, hogy elmaradt a hó kará-
csonykor, ahogy szokták mondani, a 
kutya nem eszi meg a telet. Nem is ette 
meg, volt szélviharban részünk és cso-
dás hófödte tájban január végén, febru-
ár elején. Okozott is gondot a hirtelen 
jött (télen) téli időjárás, mert megszok-
tuk már a szinte mediterrán éghajlatot, 
bátrabban hagytunk kint virágokat, 
növényeket, és hát a sufniban a hólapá-
tot, seprűt… Pedig arra a biztonság 
szempontjából is szükség van. Tudni 
kell, hogy a járdák tisztítása mindenkor 
az ott lakók feladata és felelőssége, 
hogy az arra járók ne csúszkáljanak, 
illetve a jégmentesítés is, mert óhatat-
lan, hogy a napközben megolvadt hó, 
víz ráfagy éjszaka a járdára és elég a 
kis jégfelület, hogy nagyobb baj, töré-
ses baleset történjen. Kérünk minden-
kit, hogy amennyiben még megtréfál 

bennünket a tél, szíveskedjenek erre 
fokozottan odafigyelni és rendszeresen 
takarítani, jégmentesíteni a járdát a 

házak előtt. Mindannyiunk érdeke a 
biztonságos, balesetmentes gyaloglás!  

 

2023. január 4-én betöltötte életének 
90. évét Senkár Ferencné—Juci néni. 
Ebből a jeles alkalomból köszöntöttük 
fel őt és adtuk át neki az önkormányzat 
szerény ajándékát. 
Átadásra került az emléklap is mellyel 
tolmácsoltuk Kömlőd és a kömlődiek 
jókívánságait. 
Hálásan köszönte meg Juci néni a meg-
lepetésszerű látogatást és az ajándéko-
kat. A köszöntés után még hosszasan 
elbeszélgettünk vele, mesélt nekünk 
régi kömlődi eseményekről és arról 
hogyan is érzi manapság magát. 
Erről a helyről is megismételjük jókí-
vánságainkat.  
Isten éltesse még sokáig Juci néni! 

 
A Polgármesteri Hivatal előtti téren 
már hagyomány, hogy ügyes kezű 
asszonyok, urak, az éppen aktuális 
ünnepnek megfelelő díszbe öltöztetik 
a kis házikót. Pontosabb nevén a Fotóz
-Lak-ot, hiszen már karácsonykor is 
láthattuk, hogy a meghitt kis szobává 
átváltoztatott  ház, amit sokan kerestek 
fel, felnőttek, fiatalok, gyerekek, ovi-
sok, hogy emlékezetessé tegyék az 
ünnepet egy-egy fényképpel. Most 
sem történt másként, a farangi idő-
szakban, annak megfelelő hangulatba, 
színekben pompázott a fotópont…. 
Bár  a pár napja történt szélvihar meg-
tépázta, de most ismét helyreállítva 
várja a farsangi hangulatú fotózkodó-
kat.  
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 Létezik egy a 65 év felettieknek biz-
tonságot adó, Magyarország Kormánya 
által kezdeményezett program, amit 
kevesen tudnak, pedig különösen az 
egyedül élőknek igen nagy biztonságot 
tud adni. Jómagam még valamikor ta-
valy regisztráltam, aztán el is felejtet-
tem… Sok bejegyzést lehetett olvasni 
hitetlenektől a facebookon, hogy ez 
csak egy „átverés” stb. Számomra ga-
rantált volt az oldal hitelessége. Egyik 
nap jelzett a futár, hogy csomagom 
érkezett, el nem tudtam képzelni mi 
lehet, hiszen nem rendeltem semmit, de 
az időközben elfeledett gondosóra ér-
kezett meg a címemre.  
Alábbi tájékoztatóból értesülhetnek 
arról azok, akik igényelni szeretnék, 
hogy mi is ez a készülék és mire jó? A 
készülék igénylésére alanyi jogon lehet 
jelentkezni minden 65 évet betöltött 
személynek, mely készülék és szolgál-
tatás ingyenes!! A programban való 
részvétel regisztrációhoz kötött, mely a 
www.gondosora.hu weboldalon a 
„regisztráció” gombra kattintva lehet-
séges vagy a 06/1 445 
0080-as telefonszám 
hívásával, de kitöltött, 
nyomtatott dokumentum 
megküldésével is elin-
dítható a jelentkezés. A 
regisztrációt elvégezheti 
maga a jogosult állam-
polgár, de regisztrálhat 
egy családtag, barát, 
vagy szociális gondozó 
is. A regisztrációnál 
ajánlatos megnevezni 
egy (vagy több) család-
tagot, esetleg szomszé-
dot, gondozót, akit a 
diszpécserközpont a 
segítségkérést követően 
el tud érni és értesíteni tud, ha bajba 
kerül a gondosóra viselője.  
„Az elmúlt évszázadokban a családok 
életében magától értetődő volt a fizikai 
közelség, a több generáció együttélése. 
A közös, nagyobb háztartások egyfajta 
biztonságot nyújtottak, hiszen a család-
tagok egyszerűen és gyorsan tudtak 
gondoskodni egymásról. Idővel azon-
ban évszázados szokások szűntek meg 
vagy alakultak át azzal, hogy a csalá-
dok szétszóródtak, és mára már egyre 
kevésbé jellemző a generációk együtt-
élése. Az idős családtagról, ismerősök-
ről való gondoskodás, az ő támogatá-
suk fontos és felelősségteljes feladat. 
Olyan digitális megoldást nyújtunk a 
családoknak, közösségeknek, amelynek 
segítségével a gondoskodás, törődés 
úgy is megvalósulhat, ha a családtagok, 
ismerősök egymástól épp fizikálisan 
távol vannak. A Gondosóra program 

egy országos jelzőrendszerre épül. Fel-
adata, hogy a saját otthonukban élő 
idős emberek egy egyszerű eszköz se-
gítségével kapcsolatba léphessenek 
elsődlegesen a Diszpécserközponttal, 
ahol képzett munkatársaink próbálnak 
segíteni a felmerülő problémákban. 

Amennyiben diszpécsereink – lehető-
ség szerint a Gondosórán keresztül 
jelzést leadó ügyféllel egyetértésben – 
úgy ítélik meg, hogy a helyzet megol-
dása a kontaktszemély beavatkozását 
igényli, úgy a korábbiakban már meg-
adott elérhetőségeken a diszpécser fel-
veszi vele a kapcsolatot, aki aztán köz-
vetlen és gyors támogatást, illetve meg-
oldást nyújthat a problémára. A prog-
ram az emberi élet minőségét, védel-
mét és biztonságát hivatott szolgálni a 
kontaktszemélyek (családtag, szom-
széd, vagy barát, vagy akár opcionáli-
san szociális gondozó) bevonásával. 
Része a korszerű segélyhívó eszköz, 
amelyhez egy országos lefedettségű 
távfelügyeleti és diszpécser szolgáltatás 
kapcsolódik. Az így kialakuló bizalmi 
kör egy új típusú, jóléti szolgáltatási 
rendszert hoz létre. 
A program részeként megvalósuló 

szolgáltatás és a jelzőeszköz INGYE-
NES, és Magyarország minden telepü-
lésén hozzáférhető a hét minden napján 
és órájában. 
A Magyarország kormánya által bizto-
sított programmal a 65 év feletti, ott-
honában élő, magyar állampolgá-
rok biztonságát és szeretteinkről való 
gondoskodást biztosíthatjuk a közvet-
len környezet bevonásával úgy, hogy a 
formális szociális ellátórendszert 
(háziorvosok, szakszolgálatok, család-
segítők, önkormányzatok stb.) nem 
szükséges igénybe venni. A program 
segít abban, hogy az idős emberek 
probléma esetén egyszerűen elérjék azt 
a személyt, aki gyorsan, valódi segítsé-
get tud nyújtani nekik. 
A programban való részvétellel kiemelt 
figyelmet fordítunk szeretteinkre, biz-
tosítjuk azt a törődést, amelyre család-
tagjainknak – még önálló életvitel mel-
lett is – szüksége van. Az első számú 
kontaktszemélyek – a segítő családta-
gok, rokonok, ismerősök, szomszédok 
– önzetlen és felelősségteljes tevékeny-

séget végeznek, hiszen a biz-
tonságérzet, az éjjel-nappali 
figyelem biztosítása általuk és 
a programnak köszönhetően 
idősek bentlakásos ellátásának 
igénybevétele nélkül is megva-
lósul. 
A jelzőeszközön segítség ké-
rést küldhetünk a Diszpécser-
központnak, amely a közpon-
ton keresztül összekapcsolja a 
jelzőt a kontaktszeméllyel, 
ezzel elősegíti a mielőbbi se-
gítségnyújtást. Minden jelzésre 
reagál valaki, a megfelelő in-
tézkedések folyamata pontosan 
szabályozott. A programhoz 
alanyi jogon lehet csatlakozni 

minden 65. életévét betöltött magyar 
állampolgárnak, akik ingyenesen meg-
kapják a jelzőeszközt. Az eszközök 
kiosztása a regisztrációs űrlap feldolgo-
zását követően folyamatosan történik.  
ingyenes jelzőeszközt igényelheti a 
felhasználó (65. életévét betöltött ma-
gyar állampolgár) vagy a felhasználó 
segítője (az a személy, aki a felhaszná-
ló megbízásából és jóváhagyásával tölti 
ki a regisztrációs űrlapot).A készülék 
használatba vételéhez javasolt olyan 
segítő családtag vagy ismerős regiszt-
rálása, akiket az esetleges riasztás so-
rán a Diszpécserközpont értesíteni tud. 
A készülék rendszeres töltésén és vise-
lésén kívül a továbbiakban semmire 
nincsen szükség, hogy a program aktív 
tagja maradjon.” (forrás: Internet) 

 Kömlőd község Képviselő-testület ez 
évi első ülését január 26-án tartotta, 
melyen többek között az alábbi dönté-
seket hozta: 
Bogáth István polgármester tájékoztat-
ta a testület tagjait a december 22-én 
megtartott képviselő-testületi ülés óta 
történt fontosabb eseményekről, me-
lyek során tájékoztatást adott a mini 
bölcsőde folyamatban lévő beruházás-
ról a záportározó elszámolása benyúj-
tásáról., a 90 éves Senkár Ferencné 
köszöntéséről, a szociális tűzifa prog-
ramról, melynek keretében 26 család 
részesült támogatásban, és a Vértes 
Gerecse Leader pályázatról.  
A Képviselő-testület megtárgyalta a 
2023. évi költségvetés első fordulóját 
és az előterjesztés szerint elfogadja, a 
költségvetés elkészítését az abban 
meghatározott tervek mentén támogat-
ja. 
Zeke Kálmán tanyagondnok beszámolt 
a 2022. évi tevékenységéről, melynek 
során elmondta, hogy a területen élők-

kel rendszeres a személyes kapcsolat, 
jelzéseket kap a felmerülő problémák-
ról. A közösség számára problémát 
jelent az állattartásra vonatkozó szabá-
lyok mellőzése. A képviselő-testület 
elfogadta a tanyagondnoki tevékeny-
ségről szóló 2022. évre vonatkozó be-
számolót. 
Dr. Hortobágyi Ágnes háziorvos be-
számolt a község egészségügyi helyze-
téről. Elmondta, hogy az egészségügy, 
így az alapellátás jelentős átalakítás 
előtt áll, melynek első lépése az ügye-
leti rendszer átalakítása. A Képviselő-
testület dr. Hortobágyi Ágnes házior-
vos beszámolóját a község egészség-
ügyi helyzetéről, köszönetének kifeje-
zése mellett, elfogadta.  
Képviselő-testület elfogadta Kovács 
Mihályné védőnő előterjesztését a 
2022. évi védőnői munkáról. 
A Gézengúz Napközi Otthonos Óvoda 
intézményvezetője javaslatára a képvi-
selő-testület elfogadta az óvoda nyári 
zárva tartásának időpontját, mely sze-

rint az óvoda 2023. július 31. napjától 
2023. augusztus 18. napjáig zárva tart.  
Kömlőd Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete a Kömlőd, Határ utcai 
telkek tárgyában 2022. évben megkö-
tött valamennyi adásvételi szerződés 
tekintetében az adásvételi szerződés 
10.) pontjában meghatározott 3 éves 
beépítési kötelezettséget 5 évre módo-
sítja a szerződéskötés időpontjától szá-
mítva. A szerződés egyéb pontjai vál-
tozatlanok.  
 
Kömlőd Község Önkormányzata Kép-
viselő-testülete pályázatot nyújt be a 
Vértes-Gerecse Leader Akciócsoport-
hoz. A pályázat címe: Szabadidős és 
tömegsport célú fejlesztések támogatá-
sa építéssel és eszközbeszerzéssel. A 
támogatás összege bruttó 9.998.569,- 
forint, az önerő bruttó 1.110.952,- fo-
rint.  

 

Vannak hobbik, melyek nagyon meg 
tudják „fertőzni” az embert. Kinek mi 
áll a szíve csücskéhez, horgol, köt, fúr, 
farag, varr, kertészkedik, vagy éppen 
makramézik. Gubics Éva ez utóbbiak-
hoz tartozik, megszerette ezt a fajta 
kikapcsolódást, ahol egyszerű és bo-
nyolult csomók sokasága, kötözgetése 
után egy remekmű születik általában a 
végén, mely lehet díszítő tárgy, de 
lehet funkciójában használati tárgy is. 
Éva fejében született meg az elhatáro-
zás, hogy ezen tudását átadja az érdek-
lődő falubeli asszonyoknak, lányoknak 
akár férfiaknak is. Elindult a makramé 
szakkör, melynél nem kell tanfolyami 
díjat fizetni, az oktatás teljesen ingye-

nes, csupán csak a fonalat kell hoznia 
az érdeklődőknek, a többi már a lelke-
sedésen múlik. Évával beszélgetve 
elmondta, hogy tudja, hogy mint min-
den más, a makramé fonal sem olcsó, 
ráadásul ebben a hobbiban akkor van 
nagyobb sikerélménye a kezdőnek, és 
a haladónak is, hogyha nem vékony 
fonallal dolgozik, hanem inkább vasta-
gabbal, mert az látványosabb és köny-
nyebben kezelhető. Természetesen a 
vékony fonal olcsóbb, de nagyon meg 
kell nézni vásárláskor, mert lehet egé-
szen silány fajtákat is kapni. E héten 
csütörtökön tartják a 3. foglalkozásu-
kat. Éva hangsúlyozta, hogy bármikor 
be lehet kapcsolódni a szakkör munká-

jába, hiszen nem marad le senki. Most 
a tervük a Valentin napi díszek elké-
szítése, vagy annak lehetősége, és ter-
vezik egy üveg „becsomózását” mak-
ramé fonallal. Ami talán lassabb mun-
ka lesz, mert a vékony fonallal történő 
makramézás nem annyira látványos 
munkafolyamat, ennek ellenére a vég-
eredmény nagyon mutatós. Persze itt is 
igaz, hogy aki elhatározta, hogy ezt a 
hobbit választja, azok közül is van, aki 
hamar ráérez erre a technikára, van aki 
később, de ennek ellenére előbb-utóbb 
mindenkit megfertőz. Egyszerű cso-
mókkal is lehet nagyon szép, látványos 
dísz- és használati tárgyakat készíteni. 
Távolabbi tervekben szerepel olyan 
tárgyak makramézása, ami a húsvétot 
szimbolizálja. Végtére itt nem a nagy 
művészi alkotások létrehozása a cél, 
hanem megismerni egy újabb, időköz-
ben már elfeledett ritka technikát, cél 
viszont az alkotás öröme, az együtt 
eltöltött kellemes kikapcsolódás. Saját 
készítésű dísztárgyakkal körül venni 
magunkat jobb érzés a léleknek, mint 
bemenni a boltba és kifizetni a pénzt 
érte, amihez különösebb kötődésünk 
nincs. Éva hívja és várja továbbra is az 
érdeklődőket egy kellemes pár órára 
előreláthatólag csütörtök esténként a 
könyvtárba.  

 


